

**30.04.2015 года** с целью привлечения внимания общественности к проблеме формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения в техникуме проведен Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности», посвященный Дню пожарной охраны и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Урок проведен в форме вступительной речи с презентацией и демонстрацией спасательных средств, тренажеров и т.д.

С вступительным словом к студентам и гостям техникума обратилась заместитель директора по УВР Войналович Н.В.

Заместитель начальника 27 пожарной части МЧС России майор Нефедов Е.В. выступил по теме: «70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Деятельность личного состава МПВО в годы войны. Профессиональный праздник «День пожарной охраны»».



По завершении презентационной части все присутствующие приступили к демонстрации различных спасательных (пожарных) приемов: вязка узлов на спасательной веревке, применение огнетушителя, наложение современных пневматических шин, установка палатки, надевание противогаза и многое другое.



Не только студенты, но и взрослые, присутствовавшие на уроке, проверили свои умения и навыки распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе.